CITY OF GROSSE POINTE WOODS

PROCLAMATION

WHEREAS, **STEPHANIE WESTRICK** completed all of the requirements for the Gold Award through Troop 75334 of the Girl Scouts of America, and will formally receive her award at the High Awards Ceremony on June 25, 2023; and

WHEREAS, Clintondale Community Schools, greatly benefited from **STEPHANIE WESTRICK'S** Gold Award Leadership, which provided a bike safety workshop to students, including educating them in proper bicycle fit, helmet fit, bike maintenance and rules of the road; and

WHEREAS, STEPHANIE WESTRICK has the loving support of her parents Greg and Karen Westrick and sister Sarah; and

WHEREAS, through her participation and dedication with Girl Scouts, **STEPHANIE WESTRICK** served on Mackinac Island with the Girl Scout Governor's Honor Guard, Troop 327; and

WHEREAS, **STEPHANIE WESTRICK** is a 2022 graduate of Grosse Pointe North High School where she maintained a GPA of 4.227, and was selected to give the Commencement Address at her graduation last June; and

WHEREAS, **STEPHANIE WESTRICK** completed her freshman year at the University of Michigan with a GPA of 3.93 and plans to double major in Education as well as Film, Television and Media with a focus on scriptwriting; and

WHEREAS, **STEPHANIE WESTRICK** participated in the University of Michigan's Campus Band, and is active in Salt Group, a Christian campus organization.

NOW, THEREFORE, I, ARTHUR W. BRYANT, Mayor of the City of Grosse Pointe Woods, Michigan, hereby commend **STEPHANIE WESTRICK** for her laudable achievements and do extend the best wishes of the City Council and the citizens of the City of Grosse Pointe Woods in all her future endeavors.

un h Dur

Mayor Arthur W. Bryant May 1, 2023

P (Anto the non-trails)